11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 12.07.2010 14:00:46

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.07.2010 15:42:06

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150717/answer/150722




3mpaBcTByiTe! ITo npuBeieHHEIM BaMu aHHBIM HETIOHSITHO, SIBJISIETCS JIU OIYXOJIhb
no6pokavyecTBEHHOM. PeKoMeHyI0 BaM BHIIOTHUTE JOMIIEPOBCKOE YIBTPA3BYKOBOE UCCIIENOBAHKE
IIPABOM MOYKHM. [[OTIOTHUTENIBHO - BO3MOXKHO BHITIOJTHEHHE CEJIeKTUBHOM aHTHOTrpaduu Omyxonu. [1pu
OATBePKOEeHUN JOOPOKAaYeCTBEHHOM TPUPOOLI 00pa30BaHus (OKOHYATEIPHO MOXKHO YTBEPKOaTh
JIUITH Ha OCHOBAHUHU OMOIIKMCHUY OITyXOJIX) - BO3MOXKHO Habmonenre. be3 omeparuu.



